

ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ ЈП БЕОГРАД-ОГРАНАК ХЕ ЂЕРДАП
Трг краља Петра бр. 1
Кладово

На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС“, број 124/12 и 14/15), Комисија за јавну набавку број ЈН/2000/0253/2017, за набавку услуга: Верификација и еталонирање мерне опреме, по партијама, на захтев заинтересованог лица, даје

**ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА
У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ ЗА ЈН/2000/0253/2017**

Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је у писаном облику од наручиоца тражило додатне информације односно појашњења а Наручилац у року од три дана од дана пријема захтева даје следеће информације, односно појашњења:

ПИТАЊА:

„Молим Вас за појашњење конкурсне документације за ЈН/2000/0253/2017.:

1. У конкурсној документацији 4.2 ДОДАТНИ УСЛОВИ на страни 17, под тачком 1 Доказ стоји: Доказ за финансијски капацитет - БОН-ЈН који издаје Агенција за привредне регистре, који мора да ? Текст је прекинут па незнамо шта мора да.
2. За партију број два, сигурносни вентил позиција број 12, из спецификације, који треба испитати на лицу места без демонтаже. Питање је дали је потребно испитивање методом ПРЕВЕНТ ТЕСТ или неком сличном методом. Исто је питање и за све остале вентиле који се испитују на лицу места без скидања.“

ОДГОВОРИ:

1. Речи „који мора да“ су грешком уписане. Дакле неопходно је доставити БОН-ЈН или потврду Народне банке Србије.
2. Вентил са поз.12, партија 2, који је дат у прилогу, налази се на цевоводу а не на посуди под притиском и да би се он демонтирао потребно је испразнити и посуду и цевовод у чијој се инсталацији он налази, као и филтрирање веће количине уља што је често неизводљиво због самог процеса производње. Због наведених разлога вентил је потребно испитати на лицу места, тако што би наручилац помућу пумпи које се налазе у инсталацији обезбедио потребан притисак за испитивање (цртеж је у прилогу).

За партију бр.3, позиција бр.1.Вентили сигурности (ВС), се налазе на посуди под притиском која је везана за систем регулације чија демонтажа И испитивање на класичан начин захтева пражњење посуде и дуже стајање агрегата .


Испитивање треба да се обави тако што ће радници ХЕ Ђердап 2 подићи притисаки на посуди и инспектор ће са својим особљем извршити баждарење опруге вентила према пројектној документацији.

Напоследку треба да се треба да се провери отварање вентила до потпуног отварања, и постави пломба.

Кретање клипа приликом одраде ВС је на доле.

Није потребно испитивање методом превент тест.

КОМИСИЈА ЗА ЈН/2000/0253/2017


Тома Ташић, дипл. правник

